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Every Day Curved 450
Måttangivelser

Art nr Beskrivning
891 55 49 Högblank grå

891 55 50 Högblank vit

891 55 51 Matt vit
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EVERY CURVED FRONT

Istruzioni di montaggio
Notice de montage
Assembly instructions
Monteringsveiledning
Monteringsanvisning
Montage vejledning 
Montagehandleiding 
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Base lavabo 1 anta
Meuble sous-vasque 1 porte
Sinkbase unit 1 door
Norvegese
Underskåp med 1 dörr, inkl. tvättställ.
Danese
Wastafelonderkast 1 deur

Realizzare i fori prestando attenzione a non danneggiare le tubature.
francese
Drill the wall being careful not to damage water pipes.
norvergese
Valfritt - Borra hålen försiktigt.
danese
olandese

Installare i tasselli e ssare il lavabo a parete.
francese
Install dowels and x the sink to the wall.
norvergese
Valfritt - Fyll/täta borrhålen med sanitetssilikon (se tillverkarens 
anvisningar). Applicera även på skåpets ovansidor för att xera tvättstället. 
Montera 
plugg och skruva fast tvättstället.
danese

10 11

12

 

Applicare del silicone neutro non acetico nel punto di contatto tra il lavabo 
e la parete e tra il lavabo e il anco del mobile.   
Faire les raccordements  avant de remonter les tiroirs puis, appliquer un     
cordon de silicone entre la vasque et le mur pour une parfaite étanchéité.      
Apply non-acetic silicone on the parts between the sinkand the the wall and 
between the sink and the cabinet side           
norvergese
Applicera sanitetssilikon (se tillverkarens anvisningar) mellan tvättstället och 
väggen och mellan tvättstället och  skåpets sidor.
danese
olandese

Regolazione orrizzontale
francese
Orizontal adjustment
norvergese
Horisontell justering
danese
olandese

Regolazione verticale
francese
Vertical adjustment
norvergese
Vertikal justering
danese
olandese

Regolazione dell’inclinazione
francese
Inclination adjustment
norvergese
Lutnings justering
danese
olandese
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Per la pulizia utilizzare acqua calda e detergenti a base di sapone. Non usare detergenti abrasivi, sostanze corrosive e con alcool o acidi.
Pour le nettoyage utiliser de l'eau tiède et des produits détergents à base de savon. N’utiliser jamais de detergents abrasifs, corrosifs ou à base d'alcool ou d'acides.
To clean use lukewarm and soap detergentes. Do not use abrasive detergents, corrosive substances and with alcohol or acids.
Til rengjøring, bruk lunket vann og vanlig mildt rengjøringsmiddel. Ikke bruk sterke rengjøringsmiddel med slipende eller etsende effekt.
För rengöring rekommenderas mildare rengöringsmedel och mjuk trasa eller liknande. Tänk på att rengöring ej får ske med rengöringsmedel som
innehåller slipmedel, starka syror, ammoniak eller klorin. Stålull eller Scotch Brite ska inte heller användas.
Rengør skab og vask med varmt vand og sæbe. Benyt aldrig slibende eller syreholdige rengøringsmidler.
Gebruik warm water en zeep om het meubel te reinigen. Gebruik nooit schuurmiddelen of reinigingsmiddelen die alcohol of zuren bevatten.
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+2.8mm.

+2mm.
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+5mm.

EVERY CURVED FRONT

Istruzioni di montaggio
Notice de montage
Assembly instructions
Monteringsveiledning
Monteringsanvisning
Montage vejledning 
Montagehandleiding 
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Base lavabo 1 anta
Meuble sous-vasque 1 porte
Sinkbase unit 1 door
Norvegese
Underskåp med 1 dörr, inkl. tvättställ.
Danese
Wastafelonderkast 1 deur

Realizzare i fori prestando attenzione a non danneggiare le tubature.
francese
Drill the wall being careful not to damage water pipes.
norvergese
Valfritt - Borra hålen försiktigt.
danese
olandese

Installare i tasselli e ssare il lavabo a parete.
francese
Install dowels and x the sink to the wall.
norvergese
Valfritt - Fyll/täta borrhålen med sanitetssilikon (se tillverkarens 
anvisningar). Applicera även på skåpets ovansidor för att xera tvättstället. 
Montera 
plugg och skruva fast tvättstället.
danese
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Applicare del silicone neutro non acetico nel punto di contatto tra il lavabo 
e la parete e tra il lavabo e il anco del mobile.   
Faire les raccordements  avant de remonter les tiroirs puis, appliquer un     
cordon de silicone entre la vasque et le mur pour une parfaite étanchéité.      
Apply non-acetic silicone on the parts between the sinkand the the wall and 
between the sink and the cabinet side           
norvergese
Applicera sanitetssilikon (se tillverkarens anvisningar) mellan tvättstället och 
väggen och mellan tvättstället och  skåpets sidor.
danese
olandese

Regolazione orrizzontale
francese
Orizontal adjustment
norvergese
Horisontell justering
danese
olandese

Regolazione verticale
francese
Vertical adjustment
norvergese
Vertikal justering
danese
olandese

Regolazione dell’inclinazione
francese
Inclination adjustment
norvergese
Lutnings justering
danese
olandese
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Per la pulizia utilizzare acqua calda e detergenti a base di sapone. Non usare detergenti abrasivi, sostanze corrosive e con alcool o acidi.
Pour le nettoyage utiliser de l'eau tiède et des produits détergents à base de savon. N’utiliser jamais de detergents abrasifs, corrosifs ou à base d'alcool ou d'acides.
To clean use lukewarm and soap detergentes. Do not use abrasive detergents, corrosive substances and with alcohol or acids.
Til rengjøring, bruk lunket vann og vanlig mildt rengjøringsmiddel. Ikke bruk sterke rengjøringsmiddel med slipende eller etsende effekt.
För rengöring rekommenderas mildare rengöringsmedel och mjuk trasa eller liknande. Tänk på att rengöring ej får ske med rengöringsmedel som
innehåller slipmedel, starka syror, ammoniak eller klorin. Stålull eller Scotch Brite ska inte heller användas.
Rengør skab og vask med varmt vand og sæbe. Benyt aldrig slibende eller syreholdige rengøringsmidler.
Gebruik warm water en zeep om het meubel te reinigen. Gebruik nooit schuurmiddelen of reinigingsmiddelen die alcohol of zuren bevatten.

     IT
     FR
     GB
     N
     S

     DK
     NL



2(4)

Every Day Curved 600
Måttangivelser

Art nr Beskrivning
891 55 52 Högblank grå

891 55 53 Högblank vit

891 55 54 Matt vit

EVERY DAY CURVED 
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Sidojustering 1 mm till höger Sidojustering 1 mm till vänster Vertikaljustering ± 2 mm Justering av lutningen
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Lådans inställning

För rengöring rekommenderas mildare rengöringsmedel och mjuk trasa eller liknande. Tänk på att rengöring ej får ske med rengöringsmedel som
innehåller slipmedel, starka syror, ammoniak eller klorin. Stålull eller Scotch Brite ska inte heller användas.

Monteringsanvisnin

Underskåp med 2 draglådor, inkl. tvättställ

EVERY DAY CURVED 
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Sidojustering 1 mm till höger Sidojustering 1 mm till vänster Vertikaljustering ± 2 mm Justering av lutningen
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Lådans inställning

För rengöring rekommenderas mildare rengöringsmedel och mjuk trasa eller liknande. Tänk på att rengöring ej får ske med rengöringsmedel som
innehåller slipmedel, starka syror, ammoniak eller klorin. Stålull eller Scotch Brite ska inte heller användas.

Monteringsanvisnin

Underskåp med 2 draglådor, inkl. tvättställ
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Every Day Curved 800
Måttangivelser

Art nr Beskrivning
891 55 55 Högblank grå

891 55 56 Högblank vit

891 55 57 Matt vit

EVERY DAY CURVED 
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Sidojustering 1 mm till höger Sidojustering 1 mm till vänster Vertikaljustering ± 2 mm Justering av lutningen
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Lådans inställning

För rengöring rekommenderas mildare rengöringsmedel och mjuk trasa eller liknande. Tänk på att rengöring ej får ske med rengöringsmedel som
innehåller slipmedel, starka syror, ammoniak eller klorin. Stålull eller Scotch Brite ska inte heller användas.

Monteringsanvisnin

Underskåp med 2 draglådor, inkl. tvättställ

EVERY DAY CURVED 
12

1

11

2

Sidojustering 1 mm till höger Sidojustering 1 mm till vänster Vertikaljustering ± 2 mm Justering av lutningen
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Lådans inställning

För rengöring rekommenderas mildare rengöringsmedel och mjuk trasa eller liknande. Tänk på att rengöring ej får ske med rengöringsmedel som
innehåller slipmedel, starka syror, ammoniak eller klorin. Stålull eller Scotch Brite ska inte heller användas.

Monteringsanvisnin

Underskåp med 2 draglådor, inkl. tvättställ
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Alterna Badrum distribueras av Dahl Sverige AB och Optimera Svenska AB
För teknisk support, kontakta oss på 020-58 30 00 eller tks@dahl.se

Every Day Curved 1 000
Måttangivelser

Art nr Beskrivning
891 55 58 Högblank grå

891 55 59 Högblank vit

891 55 60 Matt vit

EVERY DAY CURVED 
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Sidojustering 1 mm till höger Sidojustering 1 mm till vänster Vertikaljustering ± 2 mm Justering av lutningen
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Lådans inställning

För rengöring rekommenderas mildare rengöringsmedel och mjuk trasa eller liknande. Tänk på att rengöring ej får ske med rengöringsmedel som
innehåller slipmedel, starka syror, ammoniak eller klorin. Stålull eller Scotch Brite ska inte heller användas.

Monteringsanvisnin

Underskåp med 2 draglådor, inkl. tvättställ
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12

1

11

2

Sidojustering 1 mm till höger Sidojustering 1 mm till vänster Vertikaljustering ± 2 mm Justering av lutningen
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Lådans inställning

För rengöring rekommenderas mildare rengöringsmedel och mjuk trasa eller liknande. Tänk på att rengöring ej får ske med rengöringsmedel som
innehåller slipmedel, starka syror, ammoniak eller klorin. Stålull eller Scotch Brite ska inte heller användas.

Monteringsanvisnin

Underskåp med 2 draglådor, inkl. tvättställ


